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SPOKOJENOST S POLITICKOU SITUACÍ

35% DOTÁZANÝCH JE S POLITICKOU SITUACÍ V ČR SPOKOJENO, 60% NESPOKOJENO.   
   Ve dnech 25.3.-2.4.2002 uskutečnilo Centrum pro výzkum veřejného mínění SoÚ AV ČR své pravidelné
měsíční šetření v rámci výzkumu Naše společnost 2002. Dotázáno bylo celkem 1072 osob reprezentujících
obyvatelstvo ČR starší 15 let (kvótní výběr). V textu jsou uváděna základní data za celý soubor dotázaných, dílčí
rozbor je proveden pouze v případě, umožňuje-li to dostatečné zastoupení respondentů.

     Se současnou politickou situací v ČR bylo na přelomu března a dubna podle vlastního vyjádření
spokojeno 35% dotázaných („velmi spokojen“ 2%, „spíše spokojen“ 33%), nespokojeno je 60%
(„spíše nespokojen“ 43%, „velmi nespokojen“ 17%), neví 5%.
     V porovnání s minulým šetřením došlo k výraznému nárůstu (+7% bodů) spokojenosti a nepotvrdil
se tak naznačovaný pokles z minulých dvou šetření. Tří bodový pokles počtu nespokojených je na
hranici statistické významnosti, o 4% body poklesla i skupina nerozhodných. V posledních 12
měsících spokojenost s politickou situací osciluje kolem třetiny respondentů.

Graf č.1:  Vývoj spokojenosti s politickou situací od září 1998 do března 2002
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          U spokojenosti součet odpovědí „rozhodně ano“ + „spíše ano„, u nespokojenosti „spíše ne“ + „rozhodně ne„.
           Dopočet do 100% tvoří odpovědi „nevím„. Velikost náhodné statistické chyby je + - 3%.

     Ke spokojeným patří častěji mladí lidé ve věku 20 - 29 let, respondenti  s  dobrou  životní  úrovní a
dotázaní, kteří více důvěřují ústavním institucím. Z hlediska politické orientace panuje vyšší míra
spokojenosti s politickou situací mezi příznivci ČSSD (53%) a ODS (45%). Mezi nespokojené se častěji
řadí lidé 60tiletí a starší, se špatnou životní úrovní a stoupenci KSČM (83%).
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